

Lt:Win

# 深化一带一路国际合作,推动绿色健康产业发展 印尼归侨携广东清远名优特农产品亮相印尼



英德企业家向副议长  
阁下展示特色的清远鸡制品



印尼副议长苏丹·巴克特亚尔·纳贾穆丁阁下接见企业家



清远代表向副议长展示英德红茶

【本报讯】6月中旬,受印华百家姓妇女联谊总会总主席钟家燕教授邀请,广东省清远市侨商投资企业协会考察团由黄源先生带队,携当地优质农产品清远鸡、英德红茶、麻竹笋亮相“2023雅加达市场推广周”活动,寻求发展商机,推动共赢发展。

清远市位于广东省中北部,是农业大市,其所出产的清远鸡、英德红茶、麻竹笋均为中国国家地理标志保护产品,畅销国内外,也是清远市委市政府2022年提出要大力打造的“五大百亿农业产业”中的三大产业。

这次的大型活动主题:“通过中国文化,旅游与美食,深入了解中-印尼友好的历史”。主办单位是印华百家姓妇女联谊总会,印尼雅加达电视台

与多媒体共同合作。在当日的活动上,印华百家姓妇女联谊总会总主席钟家燕教授担任主讲嘉宾,向参观众众传扬中国文化和推广中华美食。钟家燕说到:印尼有句成语“你不认识他,你怎么会爱上他”。这次选择广东省清远市是有特别的意义。钟家燕与清远市侨商投资企业协会会长黄荣孟相识数十年,了解到黄会长1957年随家人从印尼回国,在清远成长、工作和生活,积极参与祖国建设。作为归侨,他感受到祖国对华侨华人以及广大归侨的无比关心和热爱,同时也不会忘记自己出生地印尼。清远英德还是东南亚归侨聚居地。20世纪50至70年代期间,印尼及其他国家国家和地区

的华侨华人约2.5万人来到英德市生活和工作,其中印尼华侨约6000人。近几十年来,归侨们为英德红茶品种培育、生产工艺提升作出了巨大的贡献,参与建设了英红、英华、黄陂三个华侨茶厂,建



副议长阁下与钟家燕教授亲切交谈

设出特色鲜明的英德红茶产业,助力英德市建设成为经济繁荣、环境优美、社会和谐

的侨乡乐园。钟家燕与黄荣孟多年来不断的策划,一直期待组织一个特色的考察团到

印尼,将清远的特色农产品带到印尼参展,传扬中国文化,宣传中华美食,让印尼和中国的友谊更上一层楼。这次活动期间,英德红茶茶艺表演、品饮,以及清远鸡、麻竹笋品尝活动热闹非常,受到许多观众驻足欣赏和赞美。

钟家燕还特地安排清远年轻企业家们拜会了印尼区域代表委员会副议长苏丹·巴克特亚尔·纳贾穆丁阁下,受到副议长的大力赞赏与支持,同时还与印尼海陆空军及警察将领们交流,与正在印尼考察合作的广州复大肿瘤医院总院长徐克成教授,及企业家陈炎松先生、陈美龄女士会面,进行文化交流。又特意率领考察团慰问印尼一家孤儿院。这间孤儿院由已故杜迪阿拉维

雅部长创建,钟家燕教授曾为孤儿院的建立和发展做了巨大贡献。她和她的基金会当年收养的苏门答腊雅区海啸600名孤儿,以及加里曼丹种族歧视暴乱的300名孤儿,就在这家孤儿院长大成,他们中,很多已是印尼国家要人或社会杰出人士。清远年轻企业家们听了非常感动,捐赠了200套进口文具套装,祝愿孩子们在社会的关爱下健康快乐成长。

广东清远年轻企业家非常感激钟家燕主席不辞劳苦,精心的为他们策划这次非常有意义的活动,收获满满,硕果累累。大家期望这次活动能为国争光,成为中-印尼友好的纽带。

(印华百家姓妇女联谊总会秘书处供稿)



电视宣讲会上,钟家燕亲自主播,介绍清远特色农产品



钟家燕、印尼企业家和清远企业家一起,在“中国文化认识”现场



清远特色农产品展示现场



清远企业家与钟家燕一起,展示“英红10号”红茶



印华百家姓妇女联合总会会所



钟家燕(左一)、清远企业家和印尼四星将军(中)一起



清远年轻企业家与印尼海陆空军及警察将领们交谈



与议长合影留念



清远企业家向印尼企业家陈炎松介绍特色农产品



钟家燕教授在孤儿院发表热情洋溢讲话



清远代表团黄先生在孤儿院发表讲话



清远企业家向孤儿院赠送特色红茶



孤儿院负责人与清远企业家交换礼品



清远企业家与孤儿院学生一起



孤儿院门口



中国客人向孤儿院捐款捐物